
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「介護サービス情報の公表」制度に関する 

普及啓発シンポジウム参加者 

■アンケート集計■ 
 

（東京開催・福岡開催・大阪開催） 

 

 

 



アンケート集計(東京開催) 

アンケート集計(東京開催) 
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（人）

70
歳
代
～

60
歳
代 

50
歳
代 

40
歳
代 

30
歳
代 

20
歳
代 

10
歳
代 

無
回
答 

（1）年齢構成 

 人数(人) 構成比（％）

10 歳代 0 0% 

20 歳代 25 13% 

30 歳代 39 21% 

40 歳代 35 19% 

50 歳代 65 35% 

60 歳代 17 9% 

70 歳代〜 4 2% 

無回答 3 2% 

計 188 100% 

 
 
 
（2）性別 

男性

女性

無回答

  人数（人） 構成比（％）

男性 94 50% 

女性 93 49% 

無回答 1 1% 

計 188 100% 

 
 
 

0

20

40

60

80

100

120

（人）

無
回
答 

そ
の
他 

神
奈
川
県 

東
京
都 

千
葉
県 

埼
玉
県 

群
馬
県 

栃
木
県 

茨
城
県 

（3）お住まいの住所 

  人数（人） 構成比（％）

茨城県 4 2% 

栃木県 3 2% 

群馬県 5 3% 

埼玉県 21 11% 

千葉県 16 9% 

東京都 103 55% 

神奈川県 24 13% 

その他 12 6% 

無回答 0 0% 

計 188 100% 

 

その他 

三重県 1 北海道 1 静岡県 2 

岡山県 1 山梨県 1   
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アンケート集計(東京開催) 

（4）所属 

  
人数

（人） 

構成比

（％）

介護福祉関連（在宅） 63 33% 

介護福祉関連（施設） 11 6% 

医療関連 6 3% 

企業（介護福祉・医療関

連外） 26 14% 

大学・専門学校等（学生

含む） 2 1% 

一般 10 5% 

公益団体（社団・財団等） 20 11% 

報道・出版等 34 18% 

その他 18 9% 

無回答 0 0% 

計 190 100% 
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無
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そ
の
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報
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出
版
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公
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団
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（
社
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団
等
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一
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大
学
・
専
門
学
校
等 

（
学
生
含
む
） 

 

企
業
（
介
護
福
祉
・ 

医
療
関
連
以
外
） 

      

医
療
関
連 

     

介
護
福
祉
関
連
（
施
設
）

       

介
護
福
祉
関
連
（
在
宅
）

 

その他 

調査機関 4 介護支援事業所 2 

社協 2 福祉用具供給事業者 1 

ＮＰＯ 1 （複数回答あり） 
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（人）

（5）今回のシンポジウムを何で知りましたか 

 
人数

（人） 

構成比

（％）

当振興会からの開催案内

送付 113 60% 

当振興会ホームページ 30 16% 

新聞・雑誌 8 4% 

所属団体からの開催案内

の送付 19 10% 

友人・知人からの紹介 6 3% 

その他 12 6% 

無回答 0 0% 

計 188 100% 

   その他 

・ホームページ 2 ・団体 2

・WAM-NET 4 ・シルバー新聞 

 
 

無
回
答 

 

そ
の
他 

 

友
人
・
知
人
か
ら
の 

 

紹
介

  

所
属
団
体
か
ら
の
開
催

案
内
の
送
付 

  

新
聞
・
雑
誌 

     

当
振
興
会
ホ
ー
ム 

 

ペ
ー
ジ

    

当
振
興
会
か
ら
の
開
催

 

案
内
送
付
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アンケート集計(東京開催) 

－107－ 

（6）基調講演の内容は理解できましたか 

0

20

40

60

80

100

120

140

（人）

  人数

（人） 

構成比

（％）

よく理解できた 116 62% 

どちらかといえば理解で

きた 
70 37% 

あまり理解できなかった 4 1% 

理解できなかった 0 0% 

無回答 0 0% 

計 190 100% よ
く
理
解
で
き
た 

 
 
 
 
（7）パネルディスカッションの内容は理解できましたか 

 
人数

（人） 

構成比

（％）

よく理解できた 127 68% 

どちらかといえば理解で

きた 
49 26% 

あまり理解できなかった 3  

理解できなかった 0 0% 

無回答 9 5% 

計 188 98% 

 
 
 
 
 
（8）公表制度による事業所情報を利用したことがありますか 
 

 
人数

（人） 

構成比

（％）

利用した事がある 95 51% 

利用した事がない 87 46% 

無回答 6 3% 

計 188 100% 

 
 
 
 
 

ど
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え
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解
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な
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理
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た 

無
回
答 

理
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無
回
答 

理
解
で
き
な
か
っ
た 

   

利用した事がある

利用した事がない

無回答



アンケート集計(福岡開催) 

アンケート集計(福岡開催) 

 

 
（1）年齢構成 

 人数(人) 構成比（％）

10 歳代 0 0% 

20 歳代 35 8% 

30 歳代 76 18% 

40 歳代 102 24% 

50 歳代 131 31% 

60 歳代 68 16% 

70 歳代〜 9 2% 

無回答 1 0% 
0

20

40

60

80
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120

140

（人）

計 422 100% 70
歳
代
～

60
歳
代 

50
歳
代 

40
歳
代 

30
歳
代 

20
歳
代 

10
歳
代 

無
回
答  

 
 
（2）性別 

男性

女性

無回答

  人数（人） 構成比（％）

男性 145 34% 

女性 275 65% 

無回答 2 0% 

計 422 100% 

 
 
 
（3）お住まいの住所 

  人数（人） 構成比（％）

福岡県 395 94% 

佐賀県 3 1% 

長崎県 6 1% 

熊本県 2 0% 

大分県 5 1% 

宮崎県 3 1% 

鹿児島県 0 0% 

沖縄県 2 0% 

その他 4 0% 

無回答 2 0% 

計 422 100% 
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無
回
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そ
の
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沖
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大
分
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熊
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長
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佐
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福
岡
県  
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アンケート集計(福岡開催) 

（4）所属 

  人数

（人） 

構成比

（％）

0

20

40

60

80

100

120

140

160

（人）

介護福祉関連（在宅） 145 34% 

介護福祉関連（施設） 103 24% 

医療関連 32 8% 

企業（介護福祉・医療関

連外） 
13 3% 

大学・専門学校等（学生

含む） 
2 0% 

一般 7 2% 

行政 26 6% 

公益団体（社団・財団等） 33 8% 

報道・出版等 0 0% 

その他 58 14% 

無回答 3 1% 

計 422 100% 
無
回
答 

   

そ
の
他 

  

報
道
・
出
版
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公
益
団
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（
社
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・
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） 
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療
関
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以
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医
療
関
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介
護
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祉
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連
（
施
設
）

   

介
護
福
祉
関
連
（
在
宅
）

 
 
 
 
（5）今回のシンポジウムを何で知りましたか 

 
人数

（人） 

構成比

（％）
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120

140

160

180
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220

240

260

（人）

当振興会からの開催案内

送付 
231 55% 

当振興会ホームページ 9 2% 

新聞・雑誌 4 1% 

所属団体からの開催案内

の送付 
156 37% 

友人・知人からの紹介 8 2% 

その他 11 3% 

無回答 3 1% 

計 422 100% 

 
 
 

無
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アンケート集計(福岡開催) 
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（6）基調講演の内容は理解できましたか 

  人数

（人） 

構成比

（％）

よく理解できた 181 43% 

どちらかといえば理解で

きた 
200 47% 

あまり理解できなかった 24 6% 

理解できなかった 0 0% 

無回答 17 4% 

計 422 100% 

 
 
 
 
（7）パネルディスカッションの内容は理解できましたか 
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構成比

（％）
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（人）

よく理解できた 160 38% 

どちらかといえば理解で

きた 
187 44% 

あまり理解できなかった 26 6% 

理解できなかった 1 0% 

無回答 48 11% 

計 422 100% 
よ
く
理
解
で
き
た 

あ
ま
り
理
解

で
き
な
か
っ
た 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理
解
で
き
た 

無
回
答 

理
解
で
き
な
か
っ
た

 
 
 
 
 
（8）公表制度による事業所情報を利用したことがありますか 
 

利用した事がある

利用した事がない

無回答

 
人数

（人） 

構成比

（％）

利用した事がある 160 38% 

利用した事がない 236 56% 

無回答 26 6% 

計 422 100% 

 
 
 
 
 



アンケート集計(大阪開催) 

アンケート集計(大阪開催) 
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39 38 39
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歳
代

（1）年齢構成 

 人数(人) 構成比（％）

10歳代 0 0% 

20歳代 13 4% 

30歳代 39 12% 

40歳代 38 12% 

50歳代 39 12% 

60歳代 113 36% 

70歳代～ 68 22% 

無回答 5 2% 

計 315 100% 

 
20
歳
代

歳
代

歳
代 代

歳
代 ～

回
答

（人）

30 40 50
歳

60
70
歳
代

無

70
歳
代
～

60
歳
代 

50
歳
代 

40
歳
代 

30
歳
代 

20
歳
代 

10
歳
代 

無
回
答 

 
 
 
（2）性別 

 人数（人） 構成比（％）

男性 104 33% 

女性 211 67% 

無回答 0 0% 

計 315 100% 

男性
33%

女性
67%

無回答
0%

1 6

282

7 7 3 8
1

0

50

100

150

200

250

300

滋
賀

県

京
都

府

大
阪

府

兵
庫
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奈
良

県

 
 
 
（3）お住まいの住所 

  人数（人） 構成比（％）

滋賀県 1 0.3% 

京都府 6 1.9% 

大阪府 282 89.5% 

兵庫県 7 2.2% 

奈良県 7 2.2% 

和歌山県 3 1.0% 

その他 8 2.5% 

無回答 1 0.3% 

計 315 100.0% 
和

歌
山

県

そ
の

他
回

答

（人）

無

無
回
答 

そ
の
他 

和
歌
山
県 

奈
良
県 

兵
庫
県 

大
阪
府 

京
都
府 

滋
賀
県  

その他 

徳島県 2 愛知県 1 岡山県 1 北海道 1 

愛媛県 1 静岡県 1 三重県 1   
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アンケート集計(大阪開催) 
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（人）
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宅
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連
（
施
設
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学
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（
学
生
含
む
） 

企
業
（
介
護
福
祉
・

医
療
関
連
以
外
）

行
政 

公
益
団
体(

社
団･

財
団
等
）

無
回
答 

報
道
・
出
版
等 

そ
の
他 

（4）所属 

  
人数

（人） 

構成比

（％）

介護福祉関連（在宅） 74 23% 

介護福祉関連（施設） 20 6% 

医療関連 6 2% 

企業（介護福祉・医療関

連以外） 
12 4% 

大学・専門学校等（学生

含む） 
32 10% 

一般 100 32% 

行政 5 2% 

公益団体（社団・財団等） 26 8% 

報道・出版等 0 0% 

その他 29 9% 

無回答 11 3% 

計 315 100% 

その他 

ＮＰＯ 3 介護者の会 1 調査団体 1 女性の会 1

調査員 3 家族の会 1 国保連合会 1 第三者評価機関 1

ボランティア団体 1      

 
 
 
（5）今回のシンポジウムを何で知りましたか 

 人数

（人） 

構成比

（％）

当振興会からの開催案内

送付 
95 30% 

当振興会ホームページ 20 6% 

新聞・雑誌 7 2% 

所属団体からの開催案内

の送付 
155 49% 

友人・知人からの紹介 27 9% 

その他 5 2% 

無回答 6 2% 

計 315 100% 
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アンケート集計(大阪開催) 
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利用した事が
ある
26%

利用した事が
ない
71%

無回答
3%

（6）基調講演の内容は理解できましたか 

85
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無
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（人）

  人数

（人） 

構成比

（％）

よく理解できた 85 27% 

どちらかといえば理解で

きた 
152 48% 

あまり理解できなかった 56 18% 

理解できなかった 8 3% 

無回答 14 4% 

計 315 100% 

 
 
 
 
 
（7）パネルディスカッションの内容は理解できましたか 
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た
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人数

（人） 

構成比

（％）

よく理解できた 83 26% 

どちらかといえば理解で

きた 
139 44% 

あまり理解できなかった 52 17% 

理解できなかった 6 2% 

無回答 35 11% 

計 315 100% 

 
 
 
 
 
 
（8）公表制度による事業所情報を利用したことがありますか 
 

 
人数

（人） 

構成比

（％）

利用した事がある 82 26% 

利用した事がない 222 70% 

無回答 11 3% 

計 315 100% 
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「介護サービス情報の公表」制度に関する普及啓発シンポジウム 

結果報告 

 
 

 東京開催 福岡開催 大阪開催 

日  付 平成18年10月25日(水) 平成18年12月６日(水) 平成18年12月12日(火） 

時  間 13：30～17:00 13：00～16：30 13：30～17：00 

浜離宮朝日ホール クローバープラザ 
大阪府立女性総合センター

（ドーンセンター） 
場  所 

（東京都中央区） （福岡県春日市） （大阪府大阪市） 

古 都 賢 一 氏 古 都 賢 一 氏 山 本  亨 氏 基調講演 

(厚生労働省

老健局) 振興課長 振興課長 介護サービス評価推進専門官

コーディネーター 樋 口 恵 子 氏 樋 口 恵 子 氏 樋 口 恵 子 氏 

大 森  彌 氏 小 山 秀 夫 氏 栃本 一三郎 氏 

田 中  滋 氏 浜 村 明 徳 氏 濵 田 和 則 氏 

馬 袋 秀 男 氏 古 都 賢 一 氏 山 本  亨 氏 

パネリスト 

古 都 賢 一 氏   

参加者数 ３３０名 ９３７名 ５４０名 

備  考 

  

福岡県知事（麻生 渡 氏） 

による来賓挨拶あり 
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※この事業は、厚生労働省の老人保険事業推進費等補助金

（老人保健健康増進等事業分）事業の一環として行われた

ものです。 

 

 

 

 

 

 

 

平成 18 年度 

「介護サービス情報の公表」制度に係る普及啓発事業 

「介護サービス情報の公表」制度に関する普及啓発シンポジウム 
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